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2. 다음에서 정삼각형의 한 각의 크기를 바르게 나타낸 것은 어느 것입
니까?

① 60 ° ② 72 ° ③ 80 ° ④ 120 ° ⑤ 90 °



3. 소수 셋째 자리 숫자가 9인 수는 어느 것입니까?

① 9.034 ② 91.283 ③ 26.917

④ 8.095 ⑤ 7.649



4. 0.01씩 띄어서 세어 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것을 고르
시오.

2.102 − 2.112 − − − 2.142

① 2.132, 2.132 ② 2.122, 2.122 ③ 2.122, 2.132

④ 2.142, 2.152 ⑤ 2.112, 2.122



5. 다음은 어느 학교의 학생 수를 조사한 표입니다. 이 표를 꺾은선그래
프로나타낼때몇명아래를물결선으로처리하면좋겠는지고르시오.

어느 학교의 학생 수

연도(년) 1997 1998 1999 2000
학생 수(명) 1460 1520 1515 1630

① 1200명 ② 1400명 ③ 1500명

④ 1600명 ⑤ 1300명



6. 다음 중 두 대각선의 길이가 같은 도형을 모두 고르시오.

① 마름모 ② 사다리꼴 ③ 정사각형

④ 직사각형 ⑤ 평행사변형



7. 다음과 같은 이등변삼각형의 둘레의 길이를 구하시오.
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8. 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것은 어느 것입니까?

2.163 = 2 + 0.1 + +

① 0.06, 0.003 ② 0.06, 0.002 ③ 0.02, 0.003

④ 0.02, 0.006 ⑤ 0.02, 0.001



9. 다음 중 마름모의 성질이 아닌 것은 어느 것인가?

① 마주 보는 두 쌍의 변이 서로 평행하다.

② 마주 보는 두 각의 크기가 같다.

③ 네 각의 크기가 같다.

④ 네 변의 길이가 같다.

⑤ 평행사변형이라고 할 수 있다.



10. 다음 중 두 대각선의 길이가 같고 서로 수직인 도형은 어느 것인지
구하시오.

① ② ③

④ ⑤



11. 어떤 수에서 2
3

5
을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 6 이 되었습니다.

바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.
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12. 안에 알맞은 수를 차례대로 구한 것은 어느 것입니까?

(1) 3.64는 0.01이 인 수입니다.
(2) 8.06은 0.001이 인 수입니다.

① (1) 3.64 (2) 806 ② (1) 3.64 (2) 8060

③ (1) 36.4 (2) 8060 ④ (1) 364 (2) 806

⑤ (1) 364 (2) 8060



13. 다음 그림은 가와 나 도형의 관계를 나타낸 것입니다. 가와 나 도형이
될 수 있는 도형끼리 차례로 짝지은 것이 아닌 것은 어느 것입니까?

① 사다리꼴, 직사각형 ② 평행사변형, 마름모

③ 마름모, 정사각형 ④ 직사각형, 마름모

⑤ 사다리꼴, 마름모



14. 다음 주어진 도형판의 다,라,마 3 조각을 가지고 모양을 만들려고
합니다. 만들 수 없는 모양을 찾아 고르시오.

① 직각삼각형 ② 이등변삼각형 ③ 마름모

④ 직사각형 ⑤ 평행사변형



15. 다음은 일정한 규칙으로 수를 적은 것입니다. 빈 칸에 알맞은 수를
차례대로 써넣은 것을 고르시오.

7.14 − − 7.17 − − 7.2 − 7.215

① 7.145, 7.175 ② 7.15, 7.19 ③ 7.155, 7.185

④ 7.16, 7.185 ⑤ 7.16, 7.19


